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„Školkáčci“ byli ofi ciálně pasováni...

(Dokončení ze str. 1)
Děti se rozutekly opékat špekáčky, uzobnout 

nějakou dobrotu ze školkové kuchyně anebo ochut-
nat výrobky, co donesli jejich rodiče.

„Bude se mi stýskat po paních učitelkách. Do ško-
ly se moc těším, protože budu sedět se svojí kamarád-
kou v lavici,“ vypráví Julinka. Stejně jako ona se do 
školy vlastně těší většina dětí. Honzík například na 
to, až bude dělat úkoly. Bude mu ale prý smutno po 
kamarádech. Na tom se shoduje i Martínek, který je 
s Honzíkem dobrý kamarád a bude mu také chybět.

Všichni budoucí prvňáčci jsou opravdu velcí 
parťáci, protože smutno bude snad opravdu všem. 

Naštěstí některé děti mají štěstí a budou spolu cho-
dit do třídy i dál, jako třeba Nikolka s Adriankou a 
Šimonkem.

Nejen pro děti a rodiče, ale také pro paní učitelky 
je loučení s jejich malými žáčky velmi emotivní. 

„Na začátku každého školního roku mne vždy 
napadá: Ať už je červen! A v červnu se nemůžu ubrá-
nit pocitu, že celý školní rok zase tak strašně rychle 
utekl a naopak si říkám: Sakra, to už je zase červen?!“ 
říká učitelka Karolína Komínová, která učí ve smí-
šené třídě, kam někteří svěřenci přicházejí už ve 
dvou a půl letech a zůstávají až do odchodu do prv-
ní třídy. 

Jak dodává, je samozřejmostí, že si ke všem vybu-
duje velmi silné pouto. „Každý červen s těžkým srd-
cem pouštím ty ´svoje´ děti dál do světa a u každého 
z nich doufám, že bude na léta strávená ve školce rád 
vzpomínat,“ hodnotí své vazby na děti Karolína a 
shoduje se se svou kolegyní Markétou Strnado-
vou, že citově nejsilnějším dnem ve školce je právě 
ten dnešní, kdy je pasují na školáky. 

„Bylo to velmi dojemné a nebudu lhát, i slza ukáp-
la,“ říká Markéta a obě učitelky se shodují, že na 
všechny děti jsou velmi pyšné a budou moc rády, 
když se za nimi někdy přijdou do školky podívat.
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KONFETY, radost, tanec a přípitek. Přesně v takovém duchu se neslo pasování prvňáčků na M3 Březinova 30 v Jihlavě.  Foto: Veronika Dawidowicz


